
１　実施日 令和７年４月１２日（土）１３：００～１６：００

２　対象者 新病院内覧会見学者

３　回答数 ３８件　※見学者全体の約１割から回答を得る

４　集計結果

Q1　お住まいと年齢を教えて下さい。

（１）お住まい （２）年齢

回答数 回答率 回答数 回答率

町内 32 84% 40代 3 8%

町外 4 11% 50代 2 5%

未回答 2 5% 60代 9 24%

計 38 100% 70代以上 22 58%

未回答 2 5%

計 38 100%

Q2　新病院の改築をあなたはどう感じましたか Q3　新病院を積極的に利用したいと思いますか？

回答数 回答率 回答数 回答率

大変うれしい 18 47% そう思う 23 61%

うれしい 17 45% ややそう思う 7 18%

ふつう 2 5% どちらでもない 7 18%

あまりうれしくない 0 0% あまりそう思わない 0 0%

うれしくない 1 3% そう思わない 0 0%

未回答 0 0% 未回答 1 3%

38 100% 38 100%

Q4　新病院の建替えにより今後、安全安心で適切な医療サービスを

　 　受けることができると思いますか？

回答数 回答率

そう思う 19 50%

ややそう思う 13 34%

どちらでもない 6 16%

あまりそう思わない 0 0%

そう思わない 0 0%

未回答 0 0%

38 100%

町民内覧会アンケート集計結果

計 計

計

見学者の９割以上が新病院の改築をうれしく感じて

おり、かつ、８割の方が新病院を利用したいと考え

ています。

また、新病院の建替えにより８割以上の方が、今後、

安全安心で適切な医療サービスを受けられると回答

しています。

内覧会に来られた方の８４％が町内者、１１％が町外者

です。また、見学者の８割以上が６０代以上の方です。



Q５　これからの町立病院に望むことがありましたらご記入ください。

・施設が新しくなり大変満足しています。あとは中身がどう変わるかだと思います。がんばってください。

・医療職の方が懇切丁寧に新病院を説明してくれました。病院スタッフが以前と違い変わってきていると感じました。

　非常に満足しました。ありがとうございました。

・新町立病院の建設により、患者数が増えることを望みます。職員の方は大変でしょうが頑張ってください

・大変きれいで建物は大満足ですが、医師が長続きしてもらえるようにしていただきたいです

・ドクターがそろうことを望みます

・安心して見てもらいたいと思う、先生が定着してくれる事を願う

・今までも同じですよね、常勤の先生が増えることを望みます

・医師の確保を万全に

・腕の良い才能のある元気な先生来てくれ、待ってるよ

・先生が固定してくださるとうれしいです

・支払いでカードを使えるようにしてほしい、医師が安定してほしい

・医師はじめ働く人達が、充実した医療を町民に提供してください。まず働く人が第一です

・長く続いてくれることを望みます

・利用してみないとわからない

・屋上の水たまりは欠陥でしょうか？、新築での水たまりは問題です。

・エスカレーターがあればよかった、明るくて雰囲気はよかった

・すばらしい設備です


